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зафіксовано жодної, проте під час запису сну 
була виявлена інтеріктальна епілептиформна 
активність у вигляді гострих хвиль у фронтотем-
поральних відведеннях. Було розпочато лікування 
леветирацетамом у дозуванні 500 мг на добу, що 
зменшило кількість епізодів. Після підвищення 
дозування до 750 мг на добу епізодів більше не 
спостерігалось.

Висновки. Даний клінічний випадок де-
монструє рідкісний прояв епілепсії у вигляді 
нічних судом, яким передували болісні позиви 
до дефекації. Своєчасне розпізнавання подібних 
вісцеральних симптомів епілепсії допомагає вста-
новити діагноз на ранньому етапі захворювання 
та вчасно призначити відповідне лікування.
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ПОРУШЕННЯ ШВИДКОСТІ 
ВІДТВОРЕННЯ СЛІВ У ПАЦІЄНТІВ

З РОЗСІЯНИМ СКЛЕРОЗОМ
Яременко Андрій

Одеський національний медичний університет, 
м. Одеса, Україна

Вступ. Незважаючи на те, що когнітивні по-
рушення у пацієнтів з розсіяним склерозом (РС) 
суттєво впливають на повсякденну активність, 
їм часто приділяється значно менше уваги, ніж 
фізичній інвалідизації, навіть попри те, що ког-
нітивний компонент включений до Розширеної 
шкали інвалідизації (EDSS).

Методи. Проведено обстеження 61 пацієнта 
з РС (25 чоловіків, 36 жінок) віком від 21 до 63 
років (середній вік — 37 років). У 57 пацієнтів 
спостерігався ремітуючо-рецидивуючий перебіг, 

у 1 — первинно-прогресуючий, у 3 — вторин-
но-прогресуючий. Оцінка когнітивних порушень 
здійснювалася за допомогою Адденбрукської 
шкали оцінювання (ACE-III). Результати було 
нормалізовано та проаналізовано в програмі 
Jamovi 2.3.28 для Windows із використанням 
непараметричного дисперсійного аналізу для 
повторних вимірювань.

Результати. Виявлено статистично значущу 
різницю між стандартизованими показниками 
когнітивних доменів у пацієнтів із РС (χ² = 93,3; p 
< 0,001). Встановлено, що швидкість відтворення 
слів була статистично значуще більш порушеною 
порівняно з усіма іншими когнітивними домена-
ми (p < 0,001). Показники мови також були ста-
тистично значуще нижчими порівняно з увагою, 
пам’яттю та зорово-просторовими функціями (p 
< 0,001). Показники уваги достовірно відрізня-
лися від пам’яті та зорово-просторових функцій. 
Водночас між пам’яттю та зорово-просторовими 
функціями статистично значущої різниці не ви-
явлено (p = 0,207).

Висновки. Пацієнти з РС демонструють не-
однорідний когнітивний профіль із переважним 
ураженням швидкості відтворення слів, тимчасом 
як пам’ять і зорово-просторові функції залиша-
ються відносно збереженими. Отримані резуль-
тати підтверджують доцільність використання 
доменно-специфічного когнітивного скринінгу 
в рутинній неврологічній практиці з метою по-
кращення діагностики та ведення когнітивної 
дисфункції.
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